



4
Ближе к населению – открытие МФЦ



15
Сколько стоит новогодний стол



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 51 / 24 декабря 2015 года / четверг

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

www.газета-сельская-новь.рф

Надеемся на чудо



Талицкого мальчика Максима Смирнова спасают от страшной болезни всем миром. Выздороветь – его самое заветное желание...**3**

В НОМЕРЕ:

- Гребёж среди бела дня **2**
- Елки в городе **2**
- Баллон мог взорваться **4**
- Недосчитались 30 миллионов рублей **4**
- Удивительные факты талицкой истории **13**
- СПК «Комсомольский» - 15 лет **14**
- Кто и как празднику рад **15**

ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!
Продолжается подписка на газету «Сельская новь».

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях – за 6 месяцев - 338 руб. 46 копеек, за 3 месяца - 169 руб. 23 коп., за месяц - 56 руб. 41 коп.

В редакции - за 6 мес. - 150 руб., за 3 месяца - 75 руб., за месяц - 25 руб. 00 коп.

Также можно оформить текущую подписку на «СН» с любого месяца.

«СН» - 85 лет с вами!

ПЯТНИЦА	25 декабря	СУББОТА	26 декабря	ВОСКРЕСЕНЬЕ	27 декабря	ПОНЕДЕЛЬНИК	28 декабря	ВТОРНИК	29 декабря
ночь -8.-10 °C день -6.-8 °C	☁️ > 2-5 м/с С-В 743 мм рт. ст. 92 % влажн.	ночь -14.-16 °C день -11.-13 °C	☁️ > 2-5 м/с С-З 749 мм рт. ст. 83 % влажн.	ночь -17.-19 °C день -13.-15 °C	☁️ > 2-4 м/с Ю 750 мм рт. ст. 83 % влажн.	ночь -11.-13 °C день -9.-11 °C	☀️ > 1-3 м/с Ю 749 мм рт. ст. 89 % влажн.	ночь -16.-18 °C день -10.-12 °C	☁️ > 2-4 м/с С-З 752 мм рт. ст. 81 % влажн.

В ожидании перемен



Старые водонапорные башни в д.Мохириной, д.Горбуновой и д.Казаковой канут в прошлое в новом, 2016 году. Такую главную цель ставит перед собой МУП ТГО «Единый водоканал» совместно с администрацией Талицкого городского округа.

В одном из номеров нашей газеты мы уже писали о том, что в ноябре 2014 года была завершена модернизация шести артезианских скважин. Перевод их на новый вид работы – безбашенный. Такое новшество уже дало эффективные результаты. Кроме снижения затрат на электроэнергию, улучшились бактериологические показатели, а самое главное – исключены потери ХВС из водонапорной башни в результате отказа работы «автоматики» и утечек из-за их аварийного состояния. Сейчас вода из скважины подается непосредственно в водопроводную сеть, без

каких либо накопительных и расширительных баков. Давление в сети регулируется частотным преобразователем. Все данные о потреблении, давлении в водопроводной сети и утечках выводятся автоматически на компьютер в МУП ТГО «Единый водоканал».

В список тех счастливых тогда вошли улицы г.Талицы – ул.Льва Толстого, Пушкина, Комсомольская, Попова, Ромашковая и Железнодорожная. Сделать данную работу Единому водоканалу удалось благодаря администрации ТГО. Кроме того, своими силами предприятие перевело на безбашенный принцип работы скважину по ул. Молодежная, исключив из системы аварийную водонапорную башню по ул. Циховского. Более 80 процентов снились затраты на электроэнергию в связи с работой новой скважины по ул.Молодежной. Если раньше насос работал постоянно и все излишки ХВС сливались в канализацию, то сейчас насос автоматически набирает необходимое количество воды для населения.

Своей очереди дождутся в новом году и жители трех деревень. По словам руководителя МУП ТГО «Единый водоканал» Алексея Грозина, данную работу по установке безбашенной системы планируется провести в первой половине 2016 года. В это же время предприятие будет и дальше устранять утечки по всему Талицкому городскому округу по мере обращений граждан о прорывах на центральном водопроводе.

Безопасный Новый год



Сотрудники отдела надзорной деятельности продолжают проверять качество пиротехнической продукции, соблюдение правил хранения и торговли опасных товаров, а также изучать сертификаты соответствия.

С 1 декабря на территории Талицкого городского округа стартовала профилактическая операция «Новый год» на выявление объектов, которые специализируются на торговле пиротехникой.

По словам старшего дознавателя отдела надзорной деятельности по Талицкому району Сергея Шабалина, всего в ТГО реализацией пиротехнических изделий имеют право заниматься две торговые точки. На сегодняшний день они проверены, никаких нарушений торговли и хранения опасных

товаров не выявлено. Также не выявлены незаконные продажи пиротехнических изделий.

Операция будет длиться до 25 декабря, до этого же времени будут закончены проверки образовательных учреждений и учреждений культуры, где на новогодних праздниках будет присутствовать более 50 человек. Как сообщил газете Сергей Шабалин, уже проверено 5 образовательных учреждений и два учреждения культуры, где ожидается массовое пребывание людей на торжествах, посвященных Новому году.

Вдобавок ко всем профилактическим операциям прибавилась еще одна. Связана она с трагическим событием – пожаром в психоневрологическом диспансере в Воронежской области, который унес жизни более 20 человек. Отдел надзорной деятельности в течение недели проводит пожарнотактические учения в организациях социальной защиты населения и здравоохранения. Всего по ТГО таких насчитывается 10. Кроме специальных учений, сотрудники МЧС и отдела надзорной деятельности продолжают вести инструктажи и экзамены на знание пожарной безопасности трудовых коллективов, работающих в этих учреждениях.

Достоинная награда



В Талицком городском округе проживает более 860 семей, удостоенных знака отличия Свердловской области «Совет да любовь». Эта награда символизирует верность и преданность, с которой пары прожили 50 и более лет.

В минувшую среду в управлении социальной политики состоялась торжественная церемония, во время которой официальные лица вручили знаки отличия

еще двум семьям. В адрес супругов Койновых, Галины Егоровны и Анатолия Петровича, из д.Пановой, и семьи Штемпелевских, Валентины Георгиевны и Валентина Петровича, из г.Талицы звучали поздравления и слова признательности за сохраненную любовь.

Здесь же присутствовали многолетние мамы, которые также были удостоены знака отличия «Материнская доблесть», воспитывающие 5 и более детей. Почетный знак управления социальной политики вручило Анастасия Еремеевко из с.Бутки и Светлана Мосяевой из с.Басмановского.

От имени администрации ТГО поздравила всех с этим событием и вручила цветы специалист отдела культуры Алена Маганова.

Всего в Талицком городском округе, начиная с 23 июня 2011 года, знаки отличия «Совет да любовь» получили 866 человек, 80 мам наградили знаком «Материнская доблесть» с 30 июня 2006 года, с того момента, когда начала реализовываться программа. До нового года управление социальной политики планирует вручить еще несколько знаков отличия.

Новогодняя елка



В пос.Троицком установили главное украшение – елку. Зеленую красавицу привезли из Балаира во вторник.

В этот же день ее установили и подготовили для нее различные украшения. В этом вопросе Троицкой управе помогли образовательные учреждения ТГО и дом детского творчества. В ближайшие дни пушистая 18-метровая ель будет украшена гирляндами и самодельными игрушками, которые сделали юные жители пос.Троицкого.

В четверг будет установлено вечно зеленое украшение новогоднего праздника и на площади Молодежной в г.Талице. Свои игрушки в управление городского хозяйства уже принесли Совет ветеранов, школа искусств, до 25 декабря поделки принесут и образовательные учреждения города.

По словам начальника управления городского хозяйства Михаила Титаря, елка будет украшена не только игрушками, но и гирляндами. Новогоднее настроение жителям также поднимут сверкающие фонари на городской плотине.

Штрафы для нарушителей



Более 200 нарушений было выявлено за три дня в Талицком городском округе.

С 16 по 18 декабря сотрудники ГИБДД проводили оперативно-профилактическую операцию «Безопасная дорога» на выявление нарушений правил дорожного движения. 213 водителей за эти дни стали нарушителями, из

них 61 автовладелец не был пристегнут ремнями безопасности и 24 водителя перевозили детей без детских удерживающих устройств.

По словам инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ТГО Анатолия Бакина, штраф за данные нарушения составляет 1000 рублей за непристегнутый ремешок безопасности и 3000 рублей за отсутствие детского кресла.

Также были выявлены такие нарушения, как несоблюдение скоростного режима и выезд на полосу встречного движения.

В новогодние праздники инспектора ГИБДД будут дежурить в усиленном режиме. Рабочие дни будут и в регистрационно-экзаменационном подразделении ГИБДД по Талицкому району. В связи с длительными новогодними выходными, РЭО будет работать 5, 6 и 9 января с 9:00.



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ 02

В ОМВД России по Талицкому району расследуют уголовное дело, возбужденное в отношении мужчины, обвиняемого в совершении открытого хищения чужого имущества.

Накануне в дежурную часть отдела полиции Талицы поступило сообщение от участкового уполномоченного полиции о том, что к нему с заявлением обратился местный житель 1993 года рождения и сообщил, что его знакомый

открыто похитил у него сотовый телефон с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья. Сумма ущерба, причиненная преступными действиями, составила 3700 рублей.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В результате проведенных следственных мероприятий полицейские установили точные обстоятельства произошедшего. Потерпевший пояснил, что накануне пришел в гости к своему знакомому, который проживает с сожительницей на улице Железнодорожной с целью распития спиртных напитков. Все вместе они стали распивать спиртные напитки, через некоторое время хозяин дома опьянел и ушел спать в соседнюю комнату, когда проснулся то узнал, что гость приставал к его сожительнице. Разозлившись, начал избивать парня, после чего схватив за одежду, выкинул гостя из дома. На улице схватил своего оппонента за воротник куртки и стал требовать деньги, в связи с отказом потерпевшего отдать деньги, злоу-

мысленник начал обыскивать карманы куртки парня, где обнаружил сотовый телефон, который открыто похитил и скрылся с места происшествия.

Подозреваемого доставили в дежурную часть отдела полиции Талицы для разбирательства, им оказался местный житель 1989 года рождения, не работающий, ранее неоднократно судимый за преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, а также за преступления против собственности. Из мест лишения свободы освобожден в апреле 2015 года. Мужчина пояснил, что похитил чужое имущество, чтобы отомстить потерпевшему за оказанные знаки внимания его сожительнице.

По факту открытого хищения чужого имущества отделом МВД России по Талицкому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «г» части 2 статьи 161 УК Российской Федерации (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здо-

рочья).

Санкция данной статьи предусматривает наказание вплоть до 7 лет лишения свободы. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В целях реализации принципа открытости и публичности в деятельности полиции, своевременного реагирования на происшествие, предотвращения недобросовестного отношения к исполнению служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел в ОМВД России по Талицкому району в круглосуточном режиме работает «телефон доверия» 8 (34371) 2-17-86.

За период с 15 по 21 декабря 2015 года в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило 187 сообщений и заявлений граждан. По результатам рассмотрения указанных заявлений принято решение о возбуждении 11 уголовных дел.

П. Бумажникова, инспектор АПИК штаба ОМВД России по Талицкому району.

ВСЕМ МИРОМ

Загадал желание - выздоревть

Уже несколько месяцев этот мальчик мужественно борется с остеосаркомой нижней трети правой бедренной кости

У 9-летнего Максима Смирнова появился шанс на выздоровление. Уже несколько месяцев этот мальчик мужественно борется с остеосаркомой нижней трети правой бедренной кости. Неделю назад ему сделали необходимую операцию благодаря помощи неравнодушных людей, в том числе таличан. Буквально за день на лечение Максимки после сюжета на московском телеканале «ТВ Центр» было собрано 5 млн. 871 тысяча 417 рублей.

Только сам Максимка и его родные знают, каких невероятных усилий стоит борьба за жизнь. О страшном диагнозе они узнали в июле этого года. «Ещё в мае Максимка упал, когда играл с друзьями на школьном дворе, - рассказывает его мама, Светлана Горбунова. - Потом стал жаловаться на боль в коленке, постепенно боль всё усиливалась, появилась опухоль. Мы обратились в Талицкую ЦРБ к хирургу В.Н. Старцеву. Он сказал, что это серьёзно, и нас направили в Екатеринбург. Я очень благодарна Валерию

Николаевичу, что не дал нам запустить болезнь. В середине июля Максимку госпитализировали в областную детскую клиническую больницу №1 и там поставили диагноз - остеосаркома нижней трети правой бедренной кости».

С тех пор Максимка и его мама практически не выходят из больницы. Светлана вместе с сыном проходит через все испытания, она поставила перед собой цель - сделать все, чтобы Максимка смог вернуться к нормальной жизни, снова войти в волшебную и беззаботную страну под названием ДЕТСТВО. «Мы много всего здесь увидели, - рассказывает Светлана. - На наших глазах умерло 6 детей, от троих больных детей отказались родители. Но есть и истории с хорошим концом. И мы верим, что у нас всё будет хорошо».

Максимка перенёс уже 6 курсов химиотерапии. «Он у меня большой молодец, - рассказывает Светлана. - Держится мужественно. Он очень хочет снова стать здоровым. Скучает по друзьям, по школе».



Номера банковских карт, куда можно отправить деньги Максимке 4276816016004119 676196000262122337 (Сбербанк), получатель Горбунова Светлана Васильевна

Когда Максимке предложили сделать операцию по удалению опухоли и замене сустава эндопротезом, мама сразу согласилась. Такие операции делают в Москве, в центре детской гематологии имени Дмитрия Рогачёва. Конечно, они входят в квоту, но конец года, и квоты давно закончились. Стоимость операции для Максимки составила 2 млн. 200 тысяч рублей. Когда Светлана узнала об этом, просто не передать, что она почувствовала. Шанс есть, но он недоступен. Где ей, которая одна воспитывает двоих детей, взять такую сумму. Тогда добрые люди посоветовали обратиться Светлане в благотворительный фонд «Подари жизнь». И чудо случилось, на счёт Максимки было собрано почти 6 млн. рублей. И это всего за один день. Оставшиеся деньги были переданы на лечение других детей.

«Я хочу обратиться ко всем людям, кто не остался равнодушен, - говорит мама Максимки, Светлана. - Знаю, что были среди них и таличане. Огромное спасибо за помощь. Нас очень поддерживают мои друзья, коллеги, педагоги Троицкой школы №5, где учится Максимка, и совершенно незнакомые люди. Это помогает мне и Максимке не опускать руки, бороться дальше».

Операцию Максимке сделали в прошлый четверг, 17 декабря. Удалили

опухоль, заменили сустав эндопротезом, он очень хороший, германского производства, будет расти вместе с ногой Максимки, поэтому и такой дорогой. Длилась операция почти 10 часов. Несколько суток мальчик провёл в реанимации, сейчас уже лежит в обычной палате. Ему предстоит длительная реабилитация. И ещё несколько курсов химиотерапии. Но в московском центре, где сейчас лежит Максим, места на вес золота, на них большая очередь. Поэтому через неделю-две Максимку выпишут, и дальнейшее лечение он будет проходить в Екатеринбургской больнице. «Но ехать поездом нам запретил лечащий врач Максима, - рассказывает Светлана. - Только самолётом. А денег на дорогу у нас нет. К тому же надо оплатить такси и в Москве до аэропорта и в Екатеринбурге из аэропорта в больницу».

Максимка, мама и все его родные просят помочь собрать деньги на дорогу до Екатеринбурга, чтобы мальчик смог дальше продолжить лечение. Он мечтает поскорее выздоревть, именно это желание Максимка и его мама загадают на Новый год. Ведь чудеса там, где в них верят. «Когда-нибудь я побегу и побегу так быстро, что меня никто не догонит», - мечтает Максимка.

Наталья Стихина.

Сегодня в мире существует 200 разновидностей форм рака. Медицинская статистика гласит, что ежегодно в мире у двухсот тысяч детей начинаются онкозаболевания. Сто тысяч малышей каждый год умирают от рака. И смертность, прежде всего, наступают по причине отсутствия финансового доступа к современной противораковой терапии.

Общая заболеваемость злокачественными опухолями у детей относительно невелика и составляет примерно 15 случаев на 100 000 детей. Это означает, что заболеть раком за период детства рискует один ребёнок из 450, в то время как у взрослых этот показатель в десятки раз выше. Среди общего количества больных злокачественными новообразованиями дети до 15 лет составляют не более 2%. Тем не менее сегодня в России ежегодно выявляется 4,5 - 6,5 тысячи детей со злокачественными опухолями. По статистике Всемирной организации здравоохранения, рак - вторая по частоте причина смертности у детей после насильственной смерти (травматизм, убийства, самоубийства). К счастью, более 70-80% детских онкологических заболеваний излечимы.

РЫНОК ТРУДА

Работает программа для соотечественников

В программе принимают участие трудоспособные граждане, имеющие среднее и высшее профессиональное образование по специальностям, востребованным на рынке труда



В 2015 году межведомственной комиссией Талицкого городского округа рассмотрены 11 заявлений соотечественников - граждан Украины, Казахстана, Таджикистана, Кыргызстана, Азербайджана. По всем принято положительное решение. Участникам программы, проживающим на территории района, предоставляется возможность получить российское

гражданство в ускоренном порядке.

В программе принимают участие трудоспособные граждане, имеющие среднее и высшее профессиональное образование по специальностям, востребованным на рынке труда.

Это повышает готовность работодателей принимать соотечественников на вакантные рабочие места. Профессиональный состав участников: учитель, юрист, экономист, бухгалтер, инженер, строитель, технолог, повар, пекарь, сотрудник службы безопасности, воспитатель и другие квалифицированные специалисты.

Участники программы и члены их семей, переселяющиеся на постоянное место жительства в Россию, имеют право на компенсационный пакет, включающий в себя услуги государственных и муниципальных учреждений дошкольного воспитания, общего и профессионального образования, социального обслуживания, здравоохранения и службы занятости ещё до получения гражданства.

Программой не предусмотрено выделение жилья переселенцам за счет бюджетного финансирования. Возмещение затрат на оплату временного проживания участника осуществляется в размере 50 процентов

фактических, документально подтвержденных расходов, но не более 1000 рублей ежемесячно в течение 6 месяцев.

Для возмещения затрат участник Программы лично либо через представителя заявителя представляет в центр занятости:

- 1) по установленной форме;
- 2) документы, удостоверяющие личность участника, либо документ, подтверждающий полномочия законного представителя участника;
- 3) свидетельство участника;
- 4) подлинники документов, подтверждающих оплату временного проживания в жилом помещении;
- 5) договор найма жилого помещения;
- 6) реквизиты лицевого счета, открытого участником в кредитной или почтовой организации для перечисления финансовых средств.

Дополнительную информацию об участии в Программе можно получить, обратившись в ГКУ «Талицкий ЦЗ» по адресу: г. Талица, ул. Васильева, 1-А, телефоны 34371/2-15-66, 2-28-30.

С. Кузнецова, ведущий инспектор ГКУ «Талицкий центр занятости».

СОБЫТИЕ

Ближе к населению

Любая услуга в «одном окне» в удобное место и время



(Слева направо) И. Бабкин и А. Толкачев с клиентами МФЦ

Открытие многофункционального центра в Талице — долгожданное событие. Оно состоялось в минувший вторник, 22 декабря. Располагается теперь МФЦ в отремонтированном здании по адресу: г. Талица, ул. Пушкина, 1а.

До этого, начиная с 30 октября, центр временно работал по ул. Чулкова. Почти за два месяца МФЦ принял 500 заявителей.

Новое отделение многофункционального центра соответствует всем правилам организации деятельности подобных центров: условия для маломобильных категорий граждан, комфортные зоны ожидания, электронная очередь и многое

другое. Новый офис готов принимать 200 человек в день. МФЦ планирует оказание более 200 федеральных, региональных и муниципальных услуг.

«Я рад, что такое заведение открылось у нас, в Талице, — сказал на открытии МФЦ глава Талицкого городского округа Александр Толкачев. — Это и новые рабочие места, и возможность получить грамотную и квалифицированную помощь в получении услуг. Поздравляю всех с этим знаковым событием».

«Государственные услуги должны быть доступными. А получение услуги должно быть комфортным. В этом принцип работы МФЦ: любая услуга в «одном окне» в удобное место и время.. Была проделана

огромная работа по открытию многофункционального центра в Талице. Приближение этого события способствовала партнерская поддержка местной власти», — выразил признательность муниципалитету директор МФЦ Свердловской области Игорь Бабкин.

Далее на церемонии открытия слово взяла начальник отдела МФЦ в Талице Лариса Ворошилова: «Любая услуга в «одном окне» в удобное место и время — в этом основной принцип работы МФЦ. Гражданин освобождается от необходимости платить посредникам, ходить по инстанциям, стоять в очередях. МФЦ

берет работу по взаимодействию с органами на себя. Спасибо всем, кто помог создать такие комфортные условия».

Торжественные речи перемежались творческими номерами, что создавало особую праздничную обстановку.

Также в рамках торжественного открытия прошла экскурсия по филиалу, демонстрация работы электронного оборудования. Специалисты наглядно продемонстрировали все этапы процесса оказания государственных услуг.

Наталья Стихина.
Фото Д. Перфильева.



Рабочий момент

ФАКТ

Наломали дров!

На счет в банке не зачислили 31 миллион. На такую сумму экспортировали лес в Азербайджан.



Талицкий районный суд признал виновным руководителя компании-экспортера, которая не перевела на счет в банке 31 миллион рублей от реализованного товара. Фирма отправила груз в Азербайджан.

Дело возбуждено по ч.2 ст.193 УК РФ «Уклонение от исполнения обязанностей по репатриации денежных средств в иностранной валюте или валюте РФ группой лиц по предварительному сговору или организованной группой». Название компании и фамилию руководителя в таможене не уточняют.

«Екатеринбургская таможня возбудила уголовное дело по в отношении гражданина Б., руководителя ООО «А», допустившего нарушение валютного законодательства РФ — неполучение от нерезидента на счет в уполномоченном банке валюты за экспортируемый в Азербайджан товар на сумму более 31 миллиона рублей», — сообщают в Уральском таможенном управлении.

23 октября суд вынес обвинительный приговор. В ноябре он вступил в силу. Сам приговор в ведомстве также не указывают. Статья, по которой осужден глава компании, предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет.

«Это первый подобный приговор в зоне деятельности Уральского таможенного управления с реальным наказанием за экономическое преступление», — рассказали в пресс-службе.

Всего с начала года подразделения Екатеринбургской таможни выявили 118 фактов нарушения валютного законодательства, в том числе 21 факт с признаками состава уголовных преступлений.

Напомним, что в 2004 году сотрудниками Ирбитского таможенного поста Екатеринбургской таможни было возбуждено сразу 9 административных дел в отношении частного предпринимателя Щ. из города Талицы. Он обвинялся в нарушении статьи 16.17 части Кодекса об административных правонарушениях: общая сумма экспортных сделок, проведенных предпринимателем с нарушением таможенных правил, превысила 43 миллиона долларов. Предприниматель вывозил за границу пиломатериалы, продавал их и регулярно задерживал перечисление валютной выручки от экспортных операций. Задержка в каждом отдельном случае составляла от 5 до 12 дней.

Данный предприниматель ранее неоднократно нарушал таможенное законодательство, сообщила пресс-служба Уральского таможенного управления

БДИ!

Баллон мог взорваться

В Талице вынесен приговор оператору газозаправочной станции, заправившему поврежденный баллон пропаном.

Талицкий районный суд на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес обвинительный приговор в отношении Александра С. за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Судом установлено, что оператор автомобильной газозаправочной станции ООО «Ник 2001» Сальников, находясь на своем рабочем месте, 30 мая 2015 года за 500 рублей заправил физическому лицу бытовой газовый баллон сжиженным газом «пропан» без соответствующего оборудования, без проверки герметичности запорного устройства, не проведя предварительного взвешивания.

В соответствии с заключением эксперта, вышеуказанный бытовой газовый баллон к дальнейшей эксплуатации по назначению не пригоден и не допускается к наполнению газом в связи с истечением срока его эксплуатации, повреждением корпуса, а также имеющейся неисправности в виде утечки в шток вентеля баллона. Наполнение газом «пропан» указанного баллона создало угрозу жизни и здоровью потребителям вследствие возможной утечки газа, а также переполнения баллона, что могло привести к его разрыву.

Суд приговорил Александра С. к наказанию в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей. Судебный акт не вступил в законную силу, сообщается на официальном сайте прокуратуры.

Данное преступление было выявлено в



ходе оперативно-розыскного мероприятия, проводившегося сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции территориального отдела полиции.

Необходимо отметить, что по итогам расследования в адрес руководства коммерческого предприятия, которому принадлежит газозаправочная станция, было внесено представление с целью устранения всех причин и условий, способствовавших совершению преступления, и недопущения их впредь, сообщается на сайте Следственного комитета Свердловской области.

СОБЫТИЕ

Первые Поклевские чтения

Невероятными бывают встречи и удивительными – факты, которые хранит наша история



Краеведческие чтения, Дни краеведа, краеведческие конференции стали привычными для слуха любителей краеведения Талицкого края.

Однако, 19 ноября 2015 года стало для нас знаменательным событием – в Талицкой центральной районной библиотеке прошли Первые Поклевские чтения. Совсем недавно, а именно 27 октября 2015 года, Думой Талицкого городского округа нашей библиотеке было присвоено имя Поклевских-Козелл. Мы почти год

готовились к этому событию: собирали подписи читателей в поддержку нашей инициативы, заручились письмами коллег, исследователей жизни Поклевских-Козелл, Екатеринбургского краеведческого музея и других партнёров. Хотя были и противники нашей инициативы, решение было принято. Теперь наша задача донести до читателей и всех жителей нашего района информацию о том неочевидном вкладе, который внесли Поклевские-Козелл в жизнь Талицкого края.

Первой ласточкой на этом пути стали первые Поклевские чтения. В самом начале молодые сотрудники Талицкой районной библиотеки Рублёва К.С., Эдеева Е.А., Петрова И.А. пригласили всех присутствующих в «Гостиную пани Поклевской». Увлекательно и наглядно была представлена жизнь династии Поклевских-Козелл в Талице, который стал не только «винным городком» – столицей империи «винных королей», но и маленьким «польским городом на Урале», центром культурной жизни «уральских поляков».

Это подтвердило и выступление Т.С.Язовских, сотрудника краеведческого музея пос. Троицкого. Она привела интересные факты из жизни «талицких поляков», а также рассказала о посещении их потомками нашего края.

В 1885 году открылось движение по железнодорожной ветке Екатеринбург-Тюмень, в этом году исполняется 130 лет этому событию. Непосредственное участие в нём приняло семейство Поклевских-Козелл. О жизни старой железной дороги нам рассказала библиотекарь Троицкой поселковой библиотеки Т.Н.Тимофеева.

Татьяна Степановна вновь

поведала нам тайны краеведческого поиска в связи с талицким купечеством и в частности с купцом Урюмовым. Невероятными бывают встречи и удивительными – факты, которые хранит наша история.

Методист по краеведению Климова Т.А. попыталась собрать те немногие сведения о первых талицких врачах, которые разбросаны по разным источникам, воспоминаниям и материалам музеев. Имена Франца Аполлинариевича Миссуно и Фёдора Михайловича Автократова, первых и выдающихся талицких врачей, не должно забыться. Слишком много они сделали для людей нашего завода и края в целом. Достаточно сказать, что в конце XIX в Талицкой больнице операций делалось в 2 раза больше, чем в уездной Камышловской больнице. А помощь в приобретении оборудования, в финансировании больницы опять же оказывали заводовладельцы Поклевские.

«Взглядом писателя» Д.Н.Мамина-Сибирика решила посмотреть на жизнь и деятельность Поклевских-Козелл заместитель заведующей Талицкой районной библиотекой О.А.Змановских. В своём романе «Хлеб» писатель выводит

прототипом одного из главных героев Альфонса Фомича Поклевского-Козелл, показывая его предпринимательскую хватку, твёрдость в делах и одновременно тесные семейные отношения «пивного короля».

На наши чтения пришли краеведы, любители краеведения, приехали библиотекари из района, а также пришли учащиеся старших классов школ №4 и №1. Кроме того, нас посетила одна из старейших жительниц города Софья Григорьевна Ляпина, отец которой воспитывался в доме Поклевских-Козелл. Все присутствующие с большим интересом слушали и смотрели наши выступления.

Мы надеемся, что такие Поклевские чтения, посвящённые дореволюционному прошлому Талицкого края, мы будем проводить ежегодно. И постепенно будут заполняться новой интересной информацией те белые пятна, которых ещё много в нашей истории. Хотелось бы, чтобы все любители краеведения и неравнодушные к истории своего края люди принимали участие в краеведческих чтениях.

Т.А.Климова,
методист по краеведению
Талицкой районной
библиотеки.

ГОРДИМСЯ ЗЕМЛЯКАМИ

Каждый день - с добром и радостью

Ее уважительно встречают изо дня в день все жители Талицы. За добрым приветствием стоят большой авторитет и искреннее уважение



Таисия Николаевна Шелкова, красивая душой и добрым сердцем, не по годам энергичная женщина, натура которой удивляет и покоряет, наверное, потому что она преданно любит свой город, который прославил своим трудом, оставляя след на земле.

Родилась Таисия Николаевна в 1936 году. Великая Отечественная война не обошла их семью. В 1943 году отец умер у станка на Алапаевском военном заводе. Пособий за отца семья не получала, их с братом поднимала мама, простая труженица. Жили впроголодь, подпитывались бардой – хлеба не хватало. Характер с детства закалялся упорным трудом и терпением.

После успешного окончания педучилища поступает в Тюменский пединститут. Все 5 лет – староста группы, учится на повышенную стипендию. А после окончания

единственная получает диплом с отличием.

За плечами Таисии Николаевны 50 лет педагогического труда, 47 из которых отданы дорогому и любимому техникуму им. Н.И. Кузнецова. Преподаватель химии, заведующая отделением дополнительного образования, она всегда ставила своей целью воспитание у молодежи любви к Отечеству, патриотизма и мужества. Сама загорелась и других зажгла идеей создания музея «История техникума». По крупицам собирала материалы об известных выпускниках техникума, организовывала встречи в музее с известными людьми, пополняла музей истории новыми материалами, поддерживала связь с родителями героев-афганцев – Исламова Ю.В., Шашмалова А.В. Благодаря умелому руководству Таисии Николаевны, в музее сосредоточен огромный архивный и исторический материал о выпускниках техникума – ученых с мировыми именами Векшеганове В.Я., Яковенко А.П., Голикове А.И. и др.; Героях Советского Союза Гробове А.А., Маюрове И.И., Кузнецове Н.И.; Герое Соцтруда Малышкине В.В., который долгие годы возглавлял Талицкий район. Огромный материал собран и хранится в музее о династиях Князевых, Брусковых, Ракульцевых, Гребенкиных, Санниковых, Москвиных. Музей дважды занимал 1 место среди учебных заведений лесного комплекса РФ. Дважды награжден Дипломами 1 степени.

Таисия Николаевна всегда была в творческом поиске. В 1970 году создала клуб «Поиск», который ныне носит название «Ровесник». Клуб на протяжении десятилетий был центром патриотического воспитания учащихся техникума. С ребятами выезжали в г. Ровно, г. Брест, г. Львов, г. Брянск и другие города боевой славы Н.И. Кузнецова и его соратников. Поисковцы в течение ряда лет выезжали на раскопки останков воинов ВОВ. Много времени Таисия Николаевна уделяла и выпуску газеты «Студенческий перекресток».

Работа Таисии Николаевны неоднократно отмечена благодарственными письмами и грамотами – дирекцией техникума, администрацией города и района, министерства. Глава Талицкого ГО Толкачев А.Г. неоднократно отмечал заслуги Таисии Николаевны: «За значительный вклад в развитие краеведческой деятельности и сохранение исторической памяти поколений в Талицком городском округе», «За неоценимый вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения». За долголетний добросо-

вестный труд награждена десятками правительственных наград и медалями!

Более 20 лет Таисия Николаевна трудилась в городском женсовете, возглавляла комиссию по народному образованию. А ее портрет заслуженно висел на Доске Почета, а с 2002 года на доске «Почетные граждане Талицы».

Очень скромная в оценках своих заслуг, Таисия Шелкова отказалась от двух наград – «Отличник народного образования» и «Заслуженный учитель РСФСР».

– У меня и так много наград, пусть другие получат... – так звучали ее слова в то далекое время. И вот совсем недавно, на Дне города, 8 августа 2015 года, в торжественной обстановке Л.В. Бабушкина, председатель Заксобрания области, вручила Таисии Николаевне награду – знак и Почетную грамоту Законодательного Собрания Свердловской области.

Тысячи выпускников помнят талантливого и доброго педагога, поздравляют и благодарят за знания и уважение к ним. Теплые слова звучат от Кирюшкина М., Ларина С., Москвина С.: «Это учитель высокой культуры, воспитывала у нас чувство уважения к стране и родному краю, не допускала пробелов в знаниях своего предмета, мудро и тактично относилась к каждому из нас, и мы от этого становились добрее друг к другу...»

– Я счастлива, что среди моих выпускников есть специалисты разных профессий и я горжусь ими, так как все они состоявшиеся, разностронние и развитые личности, – говорит Таисия Николаевна. – Жизнь человеку дана одна, и хотелось бы ее прожить так, чтобы каждый день приносил добро и радость...

Это самое благородное дело на Земле совершать добрые дела, вкладывая свою душу и сердце. Этот жизненный принцип подтвердился жизнью. Таисия Николаевна с мужем прожили 53 года и вырастили двоих детей, сегодня подрастает 6 внуков. И в выходные дома у бабушки всегда пахнет пирогами, ведь в гости приходят любимые внуки.

Вот такая она, великая труженица, общественница, заслуженный житель города, бабушка, светлой души человек!

К.П. Кирюшкина.

ДАТА

А нам только 15...

28 декабря отмечает свой 15-летний юбилей СПК «Комсомольский»

Когда-то на территории был крупный свиноводческий совхоз Чупинский, в нём содержалось 8 тысяч голов свиней, обрабатывалось 9 тысяч гектаров пашни. В совхозе работали почти все жители п. Комсомольского и близлежащих деревень. А потом грянула перестройка.

Годы перестройки стали тяжелым испытанием для коллектива хозяйства, переименованного в 1992 году в АОЗТ «Чупинское». Коллектив в полной мере испытал все «прелести» работы при плановой экономике, «диком» капитализме и свободном рынке. Хозяйство буквально на глазах падало на колени. Под предлогом, что оно неплатежеспособное и имеет долги, почти было распродано или растащено то, что наживалось по крупице долгое время. Из-за безвыходности пришлось зарезать и продать мясом больше половины стада коров, свиней, под нож шли и дойные коровы. После этого перестали пахать, сеять. Не было денег на оплату бензина, электроэнергии. Жизнь в совхозе начинает постепенно угасать, народ, видя крах, бежал. Поля зарастали сорняками...

Именно в то время на председателя хозяйства выдвинул свою кандидатуру Вадим Спиридонович Бетехтин, он когда-то работал ветеринарным врачом в совхозе «Чупинский», в 90-е годы занялся фермерством. И на общем собрании тайным



После посевной кампании в 2003 году

Другие.

Четко осознавая необходимость коренных преобразований в организации

ещё далеко, - говорит председатель СПК «Комсомольский» В.С. Бетехтин. - Но и в отстающих мы не числимся. Мы где-то в середине, значит, есть куда расти».

На сегодняшний день в хозяйстве трудится 60 человек, обрабатывается 4159 гектаров пашни, в том числе площадь зерновых культур составляет 1174 га, урожайность зерновых получили 13,2 центнера с гектара. Поголовье крупного рогатого скота насчитывает 589 голов, в том числе 190 коров. Среднесуточный надой составляет 17,1 кг молока на одну фуражную корову, в год от одной коровы получают 5673 кг молока.

За всеми этими цифрами стоят люди: механизаторы, водители, доярки, телятницы, скотники, специалисты. Их самоотверженный труд и составляет славу и успех СПК «Комсомольский». Многие из них работают с основания кооператива, кто-то пришёл позже, но общими усилиями они добиваются стабильных показателей. Это бесцен-

тракторист Денис Алексеевич Курбатов. Более 10 лет трудовой биографии отдано СПК у главного бухгалтера Елены Валентиновны Бетехтиной, у заведующей складом Светланы Анатольевны Тугановой и управляющей отделением №1 Светланы Николаевны Волковой. В 2004 году В.С. Бетехтин привёз на территорию 38 семей из Курганской области, предоставил жильё, обеспечил работой. Остались немногие, но две Светланы в их числе. Сейчас в хозяйстве работают две семьи из Донбасса.

Судьбу производства решают люди: в разные годы развития хозяйства работали замечательные люди и внесли огромный вклад в общее дело. «Мы благодарны этим людям, сейчас они находятся на заслуженном отдыхе, - говорит Вадим Спиридонович. - Это техник-биолог Антонина Михайловна Николаева, управляющая отделением Людмила Михайловна Софронова».

В СПК «Комсомольский» понимают, что без внимания и уважения к человеку



(Слева направо) Т.Н. Воронова, Н.М. Плеханова, А.Н. Юшкова

голосованием коллектив доверил ему бразды правления. «Сам не понимаю, как я решился на это тогда», - признаётся Вадим Спиридонович. Общими титаническими усилиями хозяйство удалось сохранить. Очень помогли в то трудное для хозяйства время М.Г. Четвериков (ПО «Талицкие электрические сети»), Е.И. Аминов (Талицкое ДРСУ), В.Г. Стенин (совхоз «Талицкий»), Е.И. Якимова (Чупинская управа) и многие

производства, здесь решились на смелые шаги: отказались от убыточного свиноводства, сосредоточившись на молочном производстве. А главное - заинтересовать работников трудиться с полной отдачей. Безусловно, переход на рельсы многоукладной экономики не прошел без потерь для СПК «Комсомольский», но хозяйство выстояло.

«Конечно, до лидирующих позиций нам



В.С. Бетехтин (первый слева) и ремонтно-восстановительная

ный бригадир Первухинской молочно-товарной фермы Александра Николаевна Юшкова, под её началом работает 21 человек. Здесь сосредоточено основное молочное поголовье. Начала свою трудовую деятельность Александра Николаевна ещё в совхозе «Чупинский». Уже 10 лет работает оператором машинного доения коров Наталья Михайловна Плеханова, в 2008 году она получала диплом районного конкурса «Лучший по профессии». В одно время пришли работать в хозяйство оператор машинного доения коров Татьяна Леонидовна Воронова и кормач фермы и тракторист Евгений Валерьевич Филиппов. С 2001 года трудятся в СПК заведующий мастерскими Пётр Михайлович Карпов и тракторист, который сейчас работает на новом комбайне, Александр Михайлович Лобус. Практически со школьной скамьи пришёл в хозяйство

труда невозможно добиваться высоких показателей. И к юбилейной дате почти все работники хозяйства будут поощрены благодарственными письмами и почётными грамотами различных инстанций.

15 лет - для человека - это только начало жизненного пути, как и для хозяйства. СПК «Комсомольский» вполне соответствует своему возрасту - постепенно встает на ноги, развивается, внедряет новые технологии и с оптимизмом смотрит в будущее. «Мы, в частности, планируем расширить посевные площади и увеличить поголовье КРС», - делится председателем СПК «Комсомольский» В.С. Бетехтин. Остаётся пожелать успехов председателю и коллективу на этом нелегком поприще.

Наталья Стихина.

Фото автора.

и из архива СПК «Комсомольский».



Токарь М.Э. Баёв

В ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

В союзе музыки и слова

Так называлась творческая встреча, которая состоялась 25 ноября в Троицком историко-краеведческом музее



В рамках Года литературы в России в Троицком историко-краеведческом музее в целях пропаганды книги и чтения оформлена и постоянно действует выставка «Редкая книга». Также проведен ряд других мероприятий, посвященных этому событию. Одним из них является творческая встреча «Союз музыки и слова», состоявшаяся 25 ноября 2015 года.

Сюда приглашены представители литературного клуба «Светлые ключи» и участники клуба любителей гитарной музыки «Аккорд» из Троицкого дома детского творчества, активно сотрудничающие между собой в последнее время. Гости — директор Дома детского творчества М.А. Рязских и учащиеся десятых классов

Троицкой школы № 5 во главе с преподавателем литературы М.И. Молчановой.

В начале встречи, как всегда, с приветственным словом выступила заведующая музеем Т.С. Язовских. Она протянула связующую нить, умело увязав творчество присутствующих любителей поэтического слова и музыки с любовью к родному краю, душевно прочла стихи В.И. Волнушкина о родном поселке. В ходе встречи руководитель детского творческого объединения Т.Н. Отрадных и девочки — школьницы: Магда Настя, Смирнова Даша и Плотникова Женя — исполнили в сопровождении гитары романсы на стихи присутствующих здесь местных поэтов: В.И. Волнушкина, Ф.Д. Ложкиной, Л.И. Пятилетовой, а

также на стихи С. Есенина, написанные самой Т.Н. Отрадных. Особенно трогательно и нежно звучали эти «взрослые песни» в исполнении Смирновой Даши, ученицы 7 класса. После прослушивания очередного романса слово предоставлялось автору, поэтому каждый из нас, любителей поэзии, смог прочесть и другие свои стихи. Затронули душу стихи о любви Н.А. Баскакова и Л.К. Вохмяниной, повествующие о непреходящей ценности этого высокого чувства.

Считаю, что мероприятие удалось. Спасибо Т.С. Язовских, нашему давнишнему другу, за предоставленную нам возможность пообщаться и поделиться своим творчеством с другими.

Фаина Ложкина



АКЦИЯ

Кто и как празднику рад

Интересная акция стартовала в Талицком городском округе в преддверии новогодних праздников.

В предвкушении сказочного праздника в образовательные и дошкольные учреждения Талицкого района выехали работники детского экологического центра и национального парка «Припышминские боры». Их главной целью становится — выбрать лучшие работы детей, их родителей и педагогов на новогоднюю тематику. В пятницу специальная комиссия посетила детский сад №2 «Солнышко». В фойе было выставлено более 50 различных работ. Главные украшения праздника — ели — были представлены в различных техниках и украшены мишурой, бусами, звездами и многим другим. Из них было трудно выбрать одну, члены комиссии отметили сразу несколько.

На сегодняшний день в экологической акции «Ель» уже приняли участие 16 школ и детских садов ТГО. В их числе и сельские школы. По словам членов специальной комиссии, победителей конкурса назовут 25 декабря по нескольким номинациям. Главным спонсором выступает в этой акции национальный парк «Припышминские боры».

Основными критериями, по которым будут отбираться победители, — соответствие тематике акции, качество творческих работ и актуальность.

Лучшие работы в январе будут представлены в Талицкой районной библиотеке, где оценить творчество ребят, родителей и педагогов смогут все желающие.

Анжелика Горина.
Фото автора.



В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА

Сколько стоит новогодний стол?

Новогодние хлопоты начинаются задолго до боя курантов. Если лет двадцать пять назад дефицитную снедь для праздничного стола доставали и приберегали чуть ли не за полгода, то сегодня все необходимые продукты можно купить «с одного захода».

Такова уж наша традиция, что не привыкли мы встречать наш любимый праздник с бутылочкой шампанского, конфетами и тортиком. Мы стараемся изо всех сил, чтобы накрыть богатый стол, удивить и порадовать гостей. Мы обязательно купим что-то вкусненькое, что в обычные дни не всегда можем себе позволить. Мы уверены, что экономить мы будем потом, а Новый год нужно встретить по возможности щедро и весело. Ведь как проведешь эту ночь, таков будет весь год! Итак, займемся составлением праздничного меню, а заодно и посчитаем, сколько денег для этого потребуется.

При всем разнообразии кулинарных изобретений наши праздничные столы очень похожи. Непременный атрибут новогодней трапезы многих таличан — салат «Оливье» (в народе его называют «Зимним»). Банка зеленого горошка — 40 рублей, 400 граммов «Молочной» колбасы — 160 рублей, десяток яиц — 55 рублей, баночка майонеза (250 мл) — 30 рублей. Все остальное многие из нас запасли летом, упорно трудясь в огороде. Если же в стоимость включить картофель и морковь, то, казалось, самый простой салат выйдет в три с лишним сотни рублей. Кстати, по сравнению с прошлым годом «Оливье» подорожало примерно на 30%.

По традиции, среднестатистический новогодний стол состоит из 3-4 салатов, ко-



торые в среднем обойдутся в 300-400 рублей в зависимости от ингредиентов; одного горячего блюда (как правило, мясного), килограмм мяса в среднем стоит 280 рублей. Но многие из нас в ожидании, что к ним прилетит счастье, готовят на горячее птицу, средняя цена которой 150 рублей

за кг. Кроме того, к столу покупаются сыр (от 300 рублей за кг) и колбаса для нарезки (также от 270 кг и выше), слабосоленая семга или форель (от 230 рублей за 200 граммов) и деликатесы типа красной икры (средняя её стоимость 280 рублей за баночку). На десерт — конфеты (от 150 руб-

ВАЖНО

«Сельская новь» желает вам в наступающем Новом году счастья! И чтобы за новогодним столом думалось не о потраченных рублях, а о будущих достижениях!

лей за кг, 200-граммовая коробочка и того дороже) и торт (в районе 300 рублей). Также новогодняя трапеза не обходится без фруктов — мандаринов (130 рублей кг), яблок (75 рублей кг), бананов (70 рублей кг) и груш (120 рублей за кг). Сок обойдётся в среднем 65 рублей за литр. И естественно, какой же Новый год без бутылки шампанского. Праздничный напиток отечественного производства в магазинах в среднем стоит 135 рублей. А если приплюсовать к этому ещё и более крепкий алкоголь. Хотя составлять предварительную смету на алкоголь — занятие благодарное.

В итоге, чтобы накрыть стандартный новогодний стол, необходимо 3 500 рублей. Стоимость застолья по сравнению с прошлым годом выросла на 28%.

Наталья Стихина,
фото автора



ВETERАНСКИЕ

*Надо жить на таком накале,
Чтобы руки не отдыхали.
Чтобы сердце, как в пекле боя,
Не искало себе покоя...*

ВЕСТИ

Декабрь
№ 10
2015 г.

Орган издания «Президиум Совета ветеранов Талицкого района»



Уважаемые ветераны!
Уважаемые жители Талицкого городского округа!

Новый год - это праздник, который соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели. Уходящий год подарил нам немало достижений и прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями. Добрым словом вспомним старый год, который стал юбилейным для всех нас. С чувством патриотизма и гордости мы встретили 70-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

С наступающим Новым годом!

Ветераны Талицкого городского округа стали образцом в увековечении памяти наших дедов и отцов, отдавших свою жизнь в той войне и воскресших в фотографиях бессмертного полка. 2015 год стал точкой отсчета прекрасных районных ветеранских мероприятий под названием «Славим человека труда». Мы укрепили тесные партнерские связи с общественными организациями района, теснее стали сотрудничать с управлением социальной политики в Талицком городском округе, с отделом культуры и управлением образования администрации Талицкого городского округа. Мы пополнили ряды ветеранского движения, получили хорошую практику работы в рамках самостоятельного юридического лица.

С уверенностью и радос-

тью взглянем в год новый! Он ставит перед нами новые задачи. Этот год мы должны посвятить 75 годовщине Великой Отечественной войны. Не забывая об участниках войны, мы всколыхнем память о детях войны, посвящая им свои мероприятия и свою деятельность. Пусть он всем им подарит счастье, будет спокойным и добрым, принесет много приятных и ярких моментов в личной и общественной жизни.

Наше будущее зависит от усилий каждого человека, от его инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате. Наш район имеет хороший экономический потенциал, богатые традиции, здесь живут достойные и трудолюбивые люди.

Выражаю огромную признательность и благодарность за

социальный каждодневный ветеранский труд, инициативу и неравнодушие к судьбе нашего городского округа каждого ветерана! Я благодарю всех за участие в в нашем ветеранском движении, за поддержку и понимание!

Желаю всем процветания, чтобы наш район всегда был чистым, уютным, цвели клумбы, строились новые дома и социальные объекты, обустроились детские площадки. Чтобы все вместе мы работали на благо нашего района и гордились тем, что живем в Талицком районе!

Мира и благополучия вам и вашим семьям в наступающем году! Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Председатель совета ветеранов А.Н. Зуйков

С юбилеем Вас, замечательный наш человек!

25 декабря 2015 года исполнится 85 лет замечательной женщине, жене, маме, бабушке и прабабушке - Берсенёвой Ангелине Агафоновне.



В свои 85 лет она является активным человеком не только на селе, но и во всем Талицком городском округе. Она член общественного совета при Буткинской управе, бессменный селькор газеты «Сельская новь». Ее знают и уважают несколько поколений учащихся Буткинской семилетней, восьмилетней, а затем и средней школы, ее знают как поэта и члена поэтического клуба «Светлые ключи», ее помнят краеведы района.

Ангелина Агафоновна в свои 85 лет остается участницей всех мероприятий села и школы. Обаятельная, добрая и внимательная к нуждам людей, она пользуется большим уважением жителей села.

Уважаемая Ангелина Агафоновна, в день Вашего юбилея примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, оптимизма, добра, любви и новых свершений в Вашей общественной деятельности.

С Днем рождения! С Новым годом!

Прекрасный праздник – 85!

Так хочется сегодня пожелать

Всего Вам в жизни только наилучшего:

Достатка и тепла, благополучия!

Все дни, как этот, будут пусть

светлы,

Событий только радостных полны,

И ждёт вас обязательно везение,

Чудесным остаётся настроение!

За то, что вы мудры и справедливы,

За сердца доброту от нас – спасибо!

С огромным уважением, любовью

Вам – счастья, долголетия, здоровья!

Совет ветеранов
Талицкого городского округа,
Совет ветеранов
Буткинской управы

План работы утвержден!

17 декабря состоялось очередное заседание президиума Талицкого местного отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров. Основным вопросом повестки дня стал вопрос по утверждению проекта плана работы президиума на первое полугодие 2016 года.

Выступая с проектом плана от имени бюро президиума совета ветеранов, заместитель председателя совета В.И. Добышев подчеркнул, что в новый, 2016 год, мы входим сплоченной организацией, объединяющей 90 первичек, имеющих необходимый потенциал для проведения широкой работы с общественностью по упрочению позиций Талицкого городского округа во всех сферах его деятельности.

Основными целями своей работы президиум совета ветеранов в 2016 году видит:

- повышение роли первичных ветеранских организаций городского округа в защите общих интересов и законных прав ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров, обеспечение достойного положения старшего поколения в обществе;

в обществе;

- мониторинг реализации Закона Российской Федерации «О ветеранах», других законов и подзаконных актов, регламентирующих пенсионное обеспечение и социальную поддержку старшего поколения городского округа;

- активизацию работы по повышению гражданской активности и ответственности ветеранов за формирование органов государственной власти и местного самоуправления на выборах 2016 года;

- продолжение работы по патриотическому воспитанию населения ТГО, в том числе молодежи, привлечение ее к участию в совместных мероприятиях по сохранению памяти о воинах, погибших при защите Отечества, совместное проведение мероприятий, связанных с памятливыми датами в истории нашего Отечества, поиске и сборе материалов о детях войны, к продолжению работы по формированию галереи «Бессмертного полка», в поддержке в надлежащем состоянии кладбищ, памятников, обелисков и мемориалов;

- совершенствование работы местного отделения по обеспечению постоянного взаимодействия с органами местного самоуправления, управлением социальной политики городского округа, отделением пенсионного фонда РФ ПО Талицкому

городскому округу, Фондом социального страхования и Фондом обязательного медицинского страхования;

- укрепление связи с общественными организациями и объединениями с участием в них ветеранов Талицкого городского округа, оказанием им организационной и финансовой помощи в проведении мероприятий;

- проведение комплекса мероприятий для улучшения организационно – методической работы первичных ветеранских организаций по вопросам документационного обеспечения и активизации деятельности ветеранских комиссий.

- освещение работы ветеранской организации в средствах массовой информации, совершенствовании информационной работы бюро, используя социальную сеть Интернета.

План работы местного отделения ветеранской организации после его обсуждения и ряда внесенных предложений был единогласно утвержден.

Разделы плана будут доведены до первичных ветеранских организаций и администрации района в ближайшее время. О них вы узнаете в нашем вестнике в 2016 году.

Пресс-центр совета ветеранов ТГО.

ТЕРРИТОРИЯ

Начало



В 2016 году село Бутка будет отмечать свой юбилей.

Совет ветеранов при Буткинской управе решил начать подготовку к этой дате уже сейчас. Первое мероприятие прошло в Доме творчества.

Члены Совета ветеранов подготовили интересное сообщение об истории села. Рассказ вели Н.А. Хвостанцева, К.А. Жукова, Л.Е. Рассохина и их помощницы Вика и Тася.

Слова рассказчиков иллюстрировались слайдами, появлявшимися на экране. Зрители ознакомились в хронику событий, как было основано поселение Терёшкой и Ивашкой, получивших разрешение построить слободу, служившую крепостью от набегов кочевников и таможенной.

Оказывается, в те времена самыми крупными поселениями были Бутка – 22 двора, Данилова – 22 двора, Смолино – 21 двор. По переписи населения в 1869 году уже было в Бутке 213 дворов и проживало 1241 человек. А сейчас 1614 дворов, а

население 4421 человек. Основным занятием жителей Бутки и окрестных деревень: Зареки, Немковой, Одиношки, Моховушки, Южаковой, Палаток – было земледелие. Сабан, деревянная борона, серп, коса, молотило да лукошко были основной техникой.

Огромные запасы леса определили образование лесничества в 1912 году – это было первое предприятие в Бутке и Смолино. Позднее все перечисленные деревни вошли в состав Бутки.

До революции в буткинском крае было 5 пожарных дружин: буткинская, басмановская, буткино-озёрская, смолинская и поротниковская.

В 1936 году произошло одно важное событие – буткинцы посмотрели звуковой фильм «Сокровища погибших кораблей».

Силами буткинцев построена железная дорога, которая была в ведении Камышловского леспромхоза. Первый паровоз

буткинцы встретили в 1949 году.

В 50-е годы открыто воздушное сообщение между Буткой и Свердловском. Самолёт летал ежедневно, за 6 рублей люди могли уже через час оказаться в областном центре.

В Бутке было свое радио, ежедневно голос диктора повествовал «Говорит Бутка, здравствуйте, уважаемые радиослушатели».

При советской власти в Бутке начало развиваться здравоохранение. В 1925 году был открыт фельдшерский участок с одним фельдшером. В 50-60-е годы это была уже районная больница с родильным домом и хирургическим отделением.

Огромный толчок в развитии села и района дал первый секретарь райкома ВКП (б) Сенкин Иван Ильич. Карел по национальности, скромный и великий труженик, он был настоящим партийным руководителем. Потом был избран

секретарём Свердловского обкома.

Библиотека в Бутке существовала с 1908 года. В 1950 году читателей было 2200 человек, половина населения села.

В феврале 1950 года начала работать ковровая фабрика.

Село славилось выездными лошадыми. После завершения посевной проводились «бега» - любимые районные праздники. К ним задолго готовились все колхозы.

1 марта 1961 года образовался совхоз «Буткинский» на базе колхоза им. Ленина, Буткинской РТС и Зарубинской тракторной бригады колхоза им. Куйбышева.

В 1954 году построено новое здание Букинской средней школы. В 1957 году – здание Дома пионеров, большую помощь в этом оказала воинская часть. Школа искусств открылась в 1981 году. Работает два отделения: художественное и хоровое.

На данном мероприятии зрители не только получили интересные сведения, но и посмотрели концерт кружковцев Дома творчества. Танцы подготовила хореограф Надежда Труфанова. Порадовали солистки Нина Хмельева и Тамара Шихова.

Начало положено. Работа продолжается. Ждём новых встреч.

А. Берсенёва,
селькор,
с. Бутка

ЛЮДИ ЗЕМЛИ ТАЛИЦКОЙ

Жизнь прожить - не поле перейти

«Человек светлой души и доброго сердца» - так думают и говорят все, кто знаком с Якимовой Анемаисой Николаевной, ветераном педагогического труда, проживающей в селе Басмановском.

Всю жизнь она посвятила обучению грамоте сельских ребятишек. Все ученики, сегодня уже убежденные сединой дедушки и бабушки, теплыми словами вспоминают свою первую учительницу, которая делала все, чтобы они выросли здоровыми, грамотными и добрыми людьми.

Она родилась в 1925 году в деревне Поротниковой Талицкого района. Детские годы прошли в семье деда, Поротникова Ивана Ивановича, этот мудрый человек не знал грамоты, но мог выполнить любую крестьянскую работу, именно он привил ей любовь к природе, к труду. Вместе они отправлялись на поротниковский плес, на омут реки Беляковки и Шкалдику. Эти места и сейчас в памяти у нее, огород, лес и река спасали от голода.

В военные тяжелые годы учился в Талицком педагогическом училище и успешно его заканчивает, тогда же, в 1942 году, с фронта привезли раненого и безнадежно больного ее отца, Николая Ивановича, который прожил дома один день и только успел ей сказать: «Учись». И она училась, а потом учила сама детей в младших классах.

Сельский учитель в тот послевоенный период не только учил грамоте детей, но и активно участвовал во всей общественной жизни, ему приходилось быть опорой органов управления не только в просвещении, но и в воспитании и детей и взрослых.

Не считаясь со временем, учителя активно организовывали художественную самодеятельность. Они были в постоянном творческом поиске по внедрению передовых методов обучения. Нынче, в век информатики, интернета этим никого не удивить. А в то время это был серьезный напряженный труд.

Анемаиса Николаевна за эти годы стала опытным, первокласснейшим учителем, ее опытом интересовались многие коллеги по работе. За свой безупречный труд она неоднократно поощрялась почетными грамотами и дипломами, а также государственными наградами «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945», юбилейными медалями, медалью «Ветеран труда».

Кроме школьных проблем были заботы о семье. Вместе с мужем, Алексеем Васильевичем, они вырастили и воспитали трех сыновей. Большую помощь в домашних де-



лах и присмотре за детьми оказывала ее мать, Анна Герасимовна. Все вместе они переживали и радовались за успехи своих детей, за их семьи. Позднее, пережив потерю двоих сыновей, она сумела выдержать и это тяжелое испытание. Осталась оптимистом по натуре, долгожителем, который держится молодцом.

Несмотря на свой возраст, она полна планов и идей, активно интересуется событиями в жизни района, страны, смотрит телевизор, особенно любит читать районную газету и всегда имеет свою точку зрения. Ее близкие, сын, снохи, внучки, не забывают бабушку Маю, беспокоятся о ней, постоянно навещают, звонят и всегда рады ей.

29 декабря нашей маме, бабушке и прабабушке исполнится 90 лет. От всей души мы поздравляем ее с этой значительной датой! Желаем крепкого здоровья и долголетия, говорим ей огромное спасибо за любовь и заботу!

В деревне есть заветное окошко, Проходит мимо множество людей, И каждого ты знаешь хоть

немножко,
Ждешь в гости внуков,
правнуков, детей.
С прекрасным юбилеем

поздравляем,
Ведь 90 лет бывает в жизни раз!
Цветы тебе с любовьюю

преподносим,
Живи на радость всем и радуй
этим нас!

**Сын Николай, снохи Галина,
Валентина, Нина.**

«ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ» -
В СКБ-БАНКЕ!



Как встретить идеальный Новый год?

Организовать праздник мечты поможет доступный кредит с минимальной переплатой

Идеальный Новый год у каждого свой: для кого-то это домашнее застолье с лежащими под елкой подарками, для кого-то – поездка к родственникам, которых редко удается навестить, а для кого-то – приключения и новые, неизведанные места. Встретить Новый год так, как мечталось, а значит – отлично провести весь следующий год поможет потребительский кредит СКБ-банка «На всё про всё».

Его название говорит само за себя: кредит можно оформить на любые цели. Но чаще всего в предновогодние дни клиенты обращаются за кредитом на покупку подарков близким и на поездку в отпуск всей семьей. У представительниц прекрасного пола большой популярностью пользуются кредиты «на шубу». Еще одна популярная цель займа – «на ремонт»: в длинные праздники многие решают обновить интерьер в квартире.

Но какой бы ни была цель кредита, главное для заемщика – знать, что за него не при-

дется много переплачивать. Кредит СКБ-банка «На всё про всё» признан порталом «Сравни.ру» самым доступным кредитом наличными в России благодаря низкой процентной ставке и выгодным условиям кредитования. Поэтому с его помощью можно организовать себе праздник мечты – купив роскошные подарки близким, отправившись в путешествие или решившись приобрести то, о чем мечтал весь год.

Часто перед походом в офис возникает вопрос – а на какую сумму лучше подать заявку?

СКБ-банк подберет для заемщика оптимальную сумму кредита с учётом его пожеланий и платежеспособности, и ежемесячный платеж не будет обременительным. Узнать сумму кредита, которую банк готов предоставить, очень просто: это можно сделать в офисе банка, на его официальном сайте или обратившись в Контакт-центр СКБ-банка. Кстати, погашение кредита, как полное, так и частичное, возможно досрочно без комиссий и штрафных санкций.

Потребительское кредитование – одна из самых востребованных финансовых услуг. Это как раз тот случай, когда лучше довериться профессионалам. СКБ-банк успешно работает на российском рынке 25 лет, а потребительское кредитование является одним из его стратегических приоритетов. Поэтому банк постоянно работает над совершенствованием технологий и предлагает своим клиентам действительно выгодные и комфортные услуги.

Для получения кредита необходим минимальный пакет документов, срок рассмотрения заявки составляет 1-2 рабочих дня. Оформить заявку можно в офисе банка, на сайте ОАО «СКБ-банк» www.skbbank.ru, а также по телефону круглосуточного Контакт-центра 8-800-1000-600.

г. Талица,
ул. Луначарского, 86.
8-800-1000-600
(звонок бесплатный,
круглосуточно)

ТВОИ ЛЮДИ, ТАЛИЦА

Только сладких мгновений

весны и труда

Никогда не сотрут ни ветра, ни года

Произносишь имя Зои Ивановны Войтук... И вспоминаются «лихие» девяностые: невыплаты заработной платы, жизнь «взаймы». Но именно в эти годы заведующая РОНО З. И. Войтук сплотила нас в единый коллектив и научила работать в команде.

В те годы она не ходила вместе с педагогами перекрывать федеральную трассу, но находила немыслимое количество выходов и возможностей из этой тупиковой ситуации.

Сельским педагогам помогла получать деньги натуральной оплатой: зерном, комбикормом, телятами и свиньями для выращивания в домашнем хозяйстве, чтобы они имели возможность одевать и обувать детей, и сами не падали в голодные обмороки. Зое Ивановне и нам посчастливилось работать с директорами - корифеями районного образования: Просёлковым Владимиром Алексеевичем, Егоровой Екатериной Николаевной, Костылевой Кларой Кузьминичной, Гринёвой Людмилой Ивановной, Плеховой Антониной Никитичной... Руководитель РОНО умела понять каждого, выслушать, помочь дельным



советом, а чаще – делом...

Если хотят пожелать недругу жизненных сложностей, обычно говорят: «Чтоб тебе пожить в эпоху перемены!». А наш отдел районного образования жил в то время на позитиве и достигал отличных результатов. 3 года (1990-1993) Талицкий РОНО был первым в области по числу педагогов и руководителей, аттестованных на высшую и первую квалификационную категории; первыми в области в Талице были организованы экспериментальные площадки ИРРО на базе Троицкой СОШ №5 и я/ сада № 2 БХЗ «Солнышко» по разработке инновационных образовательных технологий. Первыми, первыми... До сих пор остается тайной, как З.И. Войтук удалось при-

влекать в эти безденежные годы в МО «Талицкий район» средства на строительство школы – сада на 90 мест в Буткино-Озеро, бассейна в ДОУ №23 «Теремок», на приобретение 8-и вагонов школьной мебели! Даже сочинили про то время «Гимн РОНО» - «Создать хотим мы в школах, создать хотим мы в школах условия для творчества детей. И верим мы, что скоро, и верим мы, что скоро ученики полюбят своих учителей». Наши мечты так и остались благими пожеланиями: сегодня степень агрессии во взаимоотношениях между учениками и педагогами уже во многих случаях превышает опасную черту. А коллектив РОНО вместе со своим, от природы мудрым, начальником работал инициативно и творчески, был узнаваем в Главном областном управлении народного образования (ГлавУНО). Ю.С. Бродский, его тогдашний заведующий (поэт по натуре), на любой конференции приветствовал специалистов отдела словами: «Талицкие звездочки появились!»...

Ваши коллеги
Л.И. Козырчикова, В.Н. Соскина, В.Н. Курамшина, М.Д. Буслаева.

ЮБИЛЕЙ

Почтенный возраст - 90!

Якимова Анемаиса Николаевна работала в Басмановской школе учителем начальных классов. 37 лет своей жизни она отдала воспитанию и обучению подрастающего поколения, добиваясь высоких результатов.

За многолетний добросовестный труд она награждена почетными грамотами школы, РайОНО, ОблОНО, почетной грамотой министерства народного образования РСФСР, значком «Отличник народного просвещения».

Вместе с мужем, Якимовым Алексеем Васильевичем, прошли 60 лет по дороге семейной жизни и воспитали трёх достойных сыно-

вей.

Несмотря на свои девяносто, Анемаиса Николаевна не утратила живости характера, свежести ума, природного жизнелюбия, общительности. Все эти качества помогли ей оставаться приветливой, внимательной, интересной.

Ей нравится бывать на природе, которую она очень-очень любит. Природа успокаивает её, даёт вдохновение и силу на новые успехи.

Анемаиса Николаевна очень много читает, пишет стихи.

Мы поздравляем нашу коллегу с замечательным юбилеем, желаем здоровья, удачи и счастья.

Коллеги по работе

ФОТОКОНКУРС «Одноклассники»

Талицкий лесотехнический техникум, 1970-1974 г., 46 группа.



Где же вы теперь, друзья одноклассники, юные соратники мои. Фото Зуева С. П.

Одноклассники и их учителя
Можно забыть фамилию своего одноклассника, но фамилию, имя, отчество своего главного учителя-наставника не забыть никогда.

Мои школьные годы продолжались 12 лет: 1962-1966 годы - Бело-Еланская начальная школа, заведующая школы и первая учительница - **Захарова Наталья Александровна**, очень уважаемая и известная учительница в свое время. 1966-1970 годы - школа № 1. Директор - **Чеканникова Анна Фирсовна**, завуч - **Михнова Ираида Андреевна**, кл. руководитель **Шейна Валентина Федоровна**. Она, бывшая блокадница Ленинграда,



20 лет спустя. Хулиганы к доске! Фото Зуева С. П.

учила нас правильно говорить по-русски, она учитель русского языка и литературы, она Учитель с большой буквы. 1970-1974 г. - учеба в ТЛТ. Нашим наставником был **Казарин Павел Михайлович**, фронто-

вик-десантник, не один раз смотревший смерти в глаза.

Я помню всех своих соучеников, жаль, что некоторые рано уходят...

Зуев С. П.

ГОРИЗОНТАЛЬ

1. Сырье в производстве ментола.
4. Засахаренный фрукт.
7. Грипп.
8. Мини-река.
9. Смягчитель воды.
10. Правый приток Енисея.
12. Бельгийский композитор и скрипач.
15. Денежная единица Грузии.
17. Прыжок в балете.
18. Деревенский кувшин.
20. Что увеличивает маркетинг?
23. Буква латинского алфавита.
25. Спутник Сатурна.
26. Человек-отшельник.
27. Лорак.
28. Кавказец-скиталец.
29. Тригонометрическая функция.

ВЕРТИКАЛЬ

1. Древний народ.
2. Стихотворение Есенина.
3. Город в Швейцарии.
4. Одно из основных амплуа китайского театра.
5. Овощ.
6. Дамская роль Дастина Хофмана.
11. Термин в балете.
13. Заболевший кариесом.
14. Элемент арабского личного имени.
15. Хитрый зверь.
16. Буква древнерусского алфавита.
18. Уборка зерновых.
19. Мужское имя.
21. Навигационный знак.
22. Система древних морских бассейнов в мезозое.
23. Метка, сигнал.
24. ...Афинская

ОТВЕТЫ на кроссворд, опубликованный в № 50 от 17.12.15г.

По горизонтали:
1. жатва, 4. сабина, 6. трио, 7. Атос, 9. прием, 10. обвал, 12. трон, 14. Азия, 15. нелюдом, 16. аборт.

По вертикали:
1. жало, 2. табак, 3. Анна, 4. силикон, 5. атаквизм, 6. топот, 8. Сулия, 11. блюдо, 13. нега, 14. аист.



Кроссворд

1		2		3		4		5		6	
				7							
8						9					
				10	11						
12	13		14					15		16	
			17								
18		19						20	21		22
				23		24					
25						26					
				27							
28								29			

Поздравляем!

Завтра, 25 декабря, свой юбилейный 85-й день рождения отмечает друг газеты "СН", внештатный корреспондент **Ангелина Агафоновна БЕРСЕНЕВА** из села Бутка.

Её имя хорошо знакомо нашим читателям. Статьи и заметки за её подписью выходили на страницах «районки» на протяжении нескольких десятилетий с завидным постоянством.

Коллектив редакции газеты «Сельская новь» от души поздравляет Ангелину Агафоновну с 85-летием и желает ей здоровья, семейного благополучия, внимания со стороны родных и близких.

С уважением, коллектив редакции газеты «Сельская новь»



БЕРСЕНЕВУ Ангелину Агафоновну поздравляем с юбилейным днем рождения! Желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья и успехов во всем!

Сыновья, снохи, внуки, правнуки.

Как много получили мы от нашей бабушки, это и ласка, и забота, и поддержка - все то, без чего так сложно в жить в нашем мире. Внучек она учила быть женственными и хозяйственными, внуков мужественными и ответственными. Мы никогда не забываем об этом огромном влиянии нашей горячо любимой бабушки **БЕРСЕНЕВОЙ Ангелины Агафоновны**, которой 25 декабря исполнится 85 лет. Мы поздравляем тебя, дорогая, и дарим тебе это стихотворение.

Здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас.
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла.
Дай Бог, чтобы во всем ты
И впредь такую же была.



Внуки и правнуки.

Поздравляем!

Администрация, педагогический, ученический коллективы, ветеранов, пенсионеров Талицкого лесотехнического колледжа им. Н. И. Кузнецова от души поздравляем с наступающим 2016 годом. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде.

Ветераны **Н.В. Карась, О. Н. Просенюк, Г. П. Кашина.**



ВЕЧЕР-ВСТРЕЧА

Забыть не имеем права

В 7 классе Яровской школы прошел вечер – встреча с тружениками тыла и детьми войны «Забыть не имеем права».

Подготовка к нему заняла почти целый год. Дети побывали в гостях у многих ветеранов труда. Записали немало воспоминаний односельчан, на плечи которых война легла в детские годы и годы юности. На основании собранного материала писали сообщения, использовали этот бесценный материал на уроках. В заключение готовили большую литературно – музыкальную композицию, пригласительные сувениры на вечер – встречу и памятные

подарки. Дети пекли для чаепития своими руками выпечку. Пирог с картошкой, пирожки с различной начинкой, оладушки и другие угощения. Встреча прошла тепло, радушно. Спонсором вновь была председатель СПК «Яр» Филистеева Светлана Владимировна. Гости вечера вместе с хозяйками праздника пели песни военных лет и посмотрели видеофильм о тружениках тыла Куяровской земли, подготовленный Михалевой М., главным библиотекарем Куяровской библиотеки. Всей этой огромной работой руководила классный руководитель Токманцева Г.

Ю.Хомутова.
Куяровская библиотека

Благодарность

От души благодарю директора МУП ТГО «Единая управляющая компания» **Наталью Николаевну Спиридонову**, а также замечательных работников компании **Степанова Сергея, Чернышева Валерия, Петрова Алексея, Горбова Александра** за капитальный, качественный ремонт дома по ул. Пушкина, 2а. Особенно у меня, в квартире слепой бабушки. Спасибо вам, ребята, за ваши золотые руки и доброе сердце. Хочется пожелать вам всем счастья, здоровья и поздравить вас с наступающим Новым годом.

З.Зворыгина, жительница дома № 2а, кв. 3.

РЕКЛАМА / ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Талицкого района!

Мы также принимаем бесплатные объявления по телефону 2-11-73, по электронной почте и через наш сайт в интернете (в разделе объявления): газета-сельская-новь.рф. Пишите. Звоните. Размещайте.

ПРОДАЖА ТРАНСПОРТА

- «Лада-приора», синий металл, 2008 г., состояние хорошее, 175 т., также меняются 3-комнатная квартира на равноценный дом. Тел.: 8 922 177 3657
ВАЗ-21214 «Нива», 2004г., пробег 124000, цвет серо-голубой, газ+бензин. 89221050810
Хундай-Элантра 3 х D, 2005 г., 1,6 МКПП, 105 л.с., состояние хорошее, сигнал с обр. св, 2 под, без передн, имобилайзер, кондиционер, музыка, рег.руля по высоте. Торгу уместен. Тел.: 8 953 048 23 80, 8 922 166 00 34
Сельхозтехника, редуктора с/х машин, гидроцилиндры, листовое железо, ворота железные, шины «УАЗ», участок в районе телевизоры или обмен на трактор-снегоход. Тел.: 8 922 15 44 608, 8 904 54 36 206

ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ

- 2-комнатная квартира, 52 кв.м., 1 этаж, мебель, сейф-дверь, косметический ремонт, с/у рабочий - раздельно, подвал, гараж, земля под мелочь. Печное отопление. пос. Мака. Тел.: 8 965 517 53 66
3-комнатная квартира, 56 кв.м., 1 этаж, восточный м-н. Имеется гараж, ямка, 1,8 млн. Торгу. Тел.: 8 922 047 98 77, 8 922 118 25 25
2-комнатная бл. квартира в г. Талице, ул. Советская, 65, корп.б, 1 этаж, пл. 42 кв.м., кирпичный дом. Тел.: 8 953051 38 52, 8 909 703 26 92
2-комнатная бл. квартира, пос. Троицкий, ул. Мира, 37, пл. 41 кв.м., 5 этаж, 850 т.р. Тел.: 8 906 815 74 24
Жилой дом в г. Талице, ул. Вокзальная, 45 (Маян), пл. 53 кв.м., зем. участок 14 соток, окна пластик, печка, рядом автобусная остановка, цена 1,5 млн. руб. Тел.: 8 906 815 74 24
1-комнатная бл. квартира в г. Талице, ул. Санаторная, 1 (Маян), 1 этаж, пл. 35 кв.м., 800 т.р. Тел.: 8 906 815 74 24
Жилой дом в г. Талице, ул. Юбилейная, 14 (ближний Лесохим), пл. 42 кв.м., 2 комнаты, зем. уч. 6 соток, печное отопление, гараж, баня, центр. вода, зем. уч. 14 соток, 3 млн. руб. Тел.: 8 922 130 45 39
2-комнатная бл. квартира в пос. Троицком, ул. К. Маркса, 20, 3-й этаж, пл. 55 кв.м., совмещенный санузел, 1 млн. руб. (торг). Тел.: 8 906 815 74 24
Часть жилого дома в пос. Пионерском, ул. Молодежная, 18, кирпичный, пл. 71 кв.м., автономное отопление, центр. вода, санузел раздель-

- ный, зем. участок 8 соток, цена 4,2 млн. руб. Тел.: 8 906 815 74 24
2-комнатную бл. квартиру в пос. Троицком, ул. Мира, 13, 1-й этаж, пл. 42 кв.м., хороший ремонт, санузел совмещен, ванна, электронагреватель, с мебелью, за 800 т.р. Тел.: 8 906 815 74 24
Жилой дом в д. Неупокоевой, ул. Асфальтовая, 10, пл. 44 кв.м., зем. участок 43 сотки, пласт. окна, 380 т.р. Тел.: 8 950 207 05 72, 8 906 815 74 24
Благоустроенный дом в г. Талице, пер. Леспромхоза, 1, пл. 50 кв.м. (фактически 73 кв.м.), зем. участок 9 соток, центр. отопление, в доме сан.узел, 1,3 млн.руб. либо обмен на 2-комнатную квартиру в г. Талице. Тел.: 8 906 815 74 24
Однокомнатная бл. квартира, пос. Троицкий, ул. Зеленая, 12, пл. 36,3 кв.м., 3 этаж, 900 т.р. Торгу. Тел.: 8 902 87 38 904, 8 906 815 74 24
Однокомнатная квартира, пл. 29 кв.м., пос. Мака, ул. Новая, 2, 2 этаж, 200 т.р. Тел.: 8 906 815 74 24

ЗАЙМ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ

Без подтверждения дохода. Используя материнский (детский) капитал. Скидка при обращении до 17 февраля! С наступающим 2016 годом! ООО «МК-Финанс» Тел.: 8 953 608 66 91 до 17 час. 8 950 633 37 23 до 11 час.

- Жилой дом в г. Талице, ул. Урицкого, 36, пл. 57 кв.м., из бруса, обшит сайдингом, зем. участок 10 соток, гараж на 2 машины, газовое отопление, баня, теплица, вода, скважина, либо обмен на 2-комнатную квартиру с вашей доплатой. Тел.: 8 922 110 25 52, 8 906 815 74 24
1-комнатная бл. квартира в центре, новая сантехника, электропроводка, дорогой ремонт, встроенная мебель, балкон застеклен (пластик) или сдается в аренду. Тел.: 8 902 44 767 20, 8 902 44 304 27
3-комнатная на Маяне (58.10 кв.м.) или обменяю на 2-комнатную бл. квартиру (молзавод, Комплекс). Тел.: 2-23-99, 8 922 104 69 69
1-комнатная квартира в г. Талице, ул. Ленина, в деревянном доме, 10 кв.м., зем. участок за телевизором в собственности, кап. гараж по ул. Майская в г. Талица. Тел.: 8 922 150 59 68
Здание нежилого назначения, 290 кв.м., с земельный участок, по адресу: г. Тали-

- ца, ул. Урга, 2г. 1000000 рублей. Тел.: 8 922 153 12 82, 8 953 049 62 90
1-комнатная квартира, 1 этаж, 33,7 кв.м., в г. Талице, ул. Песчаная, 8, 1000000 рублей. Тел.: 8 922 153 12 82, 8 953 049 62 90
1-комнатная квартира, 3 этаж, 34,1 кв.м., в г. Талице, ул. Калинина, 1, 99 0000 рублей. Тел.: 8 922 153 12 82. 8 953 049 62 90
3-комнатная неблагоустроенная квартира, 2 этаж, 53,70 кв.м., в г. Талице, ул. Матросова, 22, 600000 рублей. Тел.: 8 922 153 12 82, 8 953 049 62 90
3-комнатная квартира, в отличном состоянии, 2 этаж, 66,8 кв.м., в с. Смоленское, ул. 40 лет Победы, 2, гараж, баня, земельный участок. Все за 800000 рублей. Тел.: 8 922 153 12 82, 8 953 049 62 90
Домик в деревне, теплый, солнечная сторона, 42 кв.м., 100 тыс. руб. Тел.: 8 902 49191 97
Дом в с. Беляковском, 72 кв.м., 3 комнаты, кухня. В доме вода. Окна пластик, земля 50 соток, сад, баня, все надворные постройки, 2 конюшни, 2 ямки, гараж шлакоблочный. В доме телефон, возможен мат. капитал + доплата или меняется на 1-комнатную квартиру в г. Талице. Тел.: 8 922 165 84 88, 8 922 217 38 50

ПРОДАЖА. РАЗНОЕ

- Мясо свинину и поросят. Тел.: 8 950 644 37 31
Сапоги зимние, р. 36. Тел.: 8 922 134 12 09
Почти новая стиральная машинка «Волга» (2 режима) наподобие «Урала», новая, цена договорная. Тел.: 8 922 174 95 34
Коньки на ребенка 4-6 лет, р. 28, палас 2 х 3. Все б/у. Тел.: 8 922 021 8041
Сено в рулонах. Тел.: 54-1-88
Ружье охотничье 16 калибра, «ИЖ-58», 1967 г., хромированное, с охотничьей амуницией, за 8 тыс. руб., телега садовая, 1200 руб. Тел.: 8 912 288 59 88

Валенки-самокатки (г. Казань), ул. Ленина, 83, м-н «Обувь» (рядом с аптекой). Тел.: 8 922 618 11 24, 8 922 486 07 30.

- Картофель желтый, отличные вкусовые качества. Тел.: 4-14-99, 8 922 21 00 911
Хоккейная форма, б/у, шлем (57-61 см.), шорты (30-32), жилет (91-102 см), наколенники (33 см), коньки, р.42, раковина (76-86 см). Рост 150-175 см. Цена договорная. Тел.: 8 922 608 18 80, звонить после 16 час.
Свадебное платье, р.48, 20 тыс. руб., накидка 3 тыс. руб., свадебные аксессуари на авто. Тел.: 2-20-53, 8 922 135 177 2 (после 18-00 час).

- Домашние гуси, 4-5 кг., козы суягные, окот апрель-май. Тел.: 8 902 49 19197
Ковры (4,3 х 2,0, 3 х 4, 2,6 х 1,6, 1,5 х 2), цена по договоренности, платье, р. 46, шерст. красное, макси, фасон «Бурда». Тел.: 8 908 914 38 04
Тюфли женские, р. 35, небольшой каблук, цвет бежевый, небольшой каблучок, фирма «Вестфалика», цена 2 тыс. руб. Тел.: 8 961 205 74 94
Плиты газовые, б/у, «Брест», «электро», газовые духовки по 1 тыс. руб., баллоны газовые, 2 шт., по 700 руб. Тел.: 8 902 446 36 80
Пищевую металлическую флягу, 38 л. - 1200 руб., телка для фляги, 800 руб., ружье 2-ствольное, 16 калибр, 8 тыс. руб. Тел.: 8 912 288 59 88
Фигурные коньки, р. 35, белые. Тел.: 8 922 137 98 11
Диван детский, раздвижной, б/у, в отличном состоянии, недорого. Тел.: (34371) 2-23-61, 8 950 65 55 155
Носки шерстяные, мужские, от 100 до 200 р., коньки на мальчика, р. 36, 1500 руб., фляга, 40 л, 1500 руб., диван, дешево. Тел.: 4-11-69, 922 134 12 13
Задняя часть молодой свинки, нежирная, около 30 кг. Возможна доставка до Талицы и Троицкого. Тел.: 8 952 74 17 425
Сено хорошего качества в рулонах. Доставка. с. Яр. Тел.: 8 922 145 43 36
Швейная машина ножная, сани, половики, х/б, диван дубовый, стекло, 5 мм., куб под воду, плита чугунная без конфорок, кирпич целый и лом, бочки железные, стояки чугунные, бур ручной, дранка, проволока, шкаф 3-створчатый, ДВП, основа под качели, ящики под рассаду, черенки, скамья, уголки для стройки, кровать детская, алоз на лекарство. Тел.: 8 912 25 16 290
Ворота «Дорхан», новые, цвет шоколад, ширина 2500. Тел.: 8 902 449 66 16
Дрова чурками, 7 кв.м., цена 5 500, ЗИЛ-131. Тел.: 8 922 102 29 57, 8 982 666 27 18
Дрова колотые, чурками. Тел.: 8 963 85 72 307
Валенки-самокатки и фабричные, пряжа разных цветов, недорого. Магазин «Парфюмер». Тел.: 8 922 203 53 14. Катя.

- Организация реализует пиломатериал, широкий ассортимент, цены ниже рыночных, пенсионерам доставка бесплатно! Тел.: 8 932 618 31 25.
Картофель, морковь, оцинкованное железо, 1 лист. Тел.: 2-42-60
Огнеупорный кирпич, чугунная ванна (новая), газ. колонка (новая), мебель для дачи, б/у. Все дешево. Тел.: 2-24-12

Ремонт квартир и домов. Быстро и недорого. Пенсионерам скидки. Тел.: 8 932 112 22 87

- Торф (лиц. № 07 306 ТР), сено. Доставка. Тел.: 58-1-54, 8 909 009 59 84
УСЛУГИ
Грузоперевозки «Газель», распиловка, расколка дров, разные работы. Тел.: 8 932 11168 16, 8 96 55 16 85 26
Подготовлю договоры купли-продажи, мены, дарения на квартиру, жилой дом, земельный участок, в том числе с участием мат. капитала. Подготовлю иск в суд по земельным вопросам. Окажу помощь в подготовке курсовых и дипломов по земельному и имущественному праву. Тел.: 8 950 644 04 84
Манипулятора. Грузоперевозки (5 тонн). Тел.: 8 932 605 80 10.
Распилим дрова, срезуку. Тел.: 8 908 636 4202, 8 922

185 86 96
Ремонт квартир и домов. Быстро и недорого. Пенсионерам скидки. Тел.: 8 932 112 2287
Закупаю КРС Тел.: 8 904 984 83 37

МЕНЯЕМ
2-комнатная квартира в восточном м-не, (39,6 кв.м.), 1 этаж, на 1-комнатную квартиру. Рассмотрим варианты. Тел.: 8 952 739 40 49
2-комнатная квартира, с ремонтом, в центре Талицы, на жилье в Екатеринбург. Варианты. Тел.: 8 932 122 51 42
Дом, 60 кв.м., в пос. Троицком. Евроремонт, отопление, котел, дрова + электро, теплый пол. Хол. и гор. вода, канализация, гараж, баня, веранда, огород 13 соток, на 2-комнатную квартиру на Комплексе, в новостройках. Тел.: 8 905 85 994 59, 8 982 629 58 31

- КУПЛЮ
Рога лося, 200 руб. кг. Тел.: 8 905 802 81 70
Закупаю КРС, овец, лошадей. Дорого. Тел.: 8 904 386 38 17, 8 902 25 77 320
КРС, овец, лошадей. Тел.: 8 900 20 11 650
КРС. Тел.: 8 904 984 83 37
Старые нерабочие холодильники, электрические и газовые плиты, стиральные машины. Тел.: 8 922 6177311
«Оку», «Оду», «Ниву», «Волгу», «Таврию», «Классику», «Москвич-2141», передний привод. Тел.: 8 922 2284329
Кислородные баллоны. Тел.: 8 922 175 43 43, 8 982 660 70 00.
Иконы, складки, монеты, кастильское литье, самовары, колокольчики, бумажные деньги и многое другое. Тел.: 8 922 990 0191
Патефон, проигрыватель, навеску бугеля Т-25, Т-40. Тел.: 2-42-93
Участки под с/х, рассмотри без документа о праве собственности, площадью от 5 га, ваши предложения. Истоур. Тел.: 8 953 600 11 31, с 8-30 до 11-00
Участок в селе (рассмотрю без документов), желательны с баней (с обременением, долгами), р-н д. Береговая, д. Чупина, д. Маркова. Ваши предложения. Тел.: 8 950 633 37 23 с 8.45 до 10.30 ч.
СДАЕТСЯ
Комната в г. Тюмени, площадь 18 кв.м., р-н ж/д вокзала. Тел.: 8 929 224 43 40
2-комнатная квартира в

- восточном р-не г. Талицы. 89221063328
На длительный срок в с. Бутка. Тел.: 8 922 15 70 996
Жилой деревянный дом, ул. Калинина, 2 комнаты, кухня. Тел.: +7903 082 6430
Однокомнатная квартира, п.Троицкий, ул.Курская-1 (Комплекс). Тел.:9220399930
3-комнатная квартира, район СПТУ. Тел.: 8 922 104 16 04.
Жилье в Екатеринбург студентам и командировочным. Центр. Рядом метро. Месяц - 3 600 руб.; сумки - 300 руб. Тел.: 8 904 389 43 91
Срочно в аренду русской семье 3-комнатную квартиру в восточном м-не с предоплатой за три месяца. Можно с последующим выкупом или продам. Тел.: 8 922 039 32 42
2-комнатная квартира в г. Тюмени (район «Ашан»). Мебель, бытовая техника, можно для студента. Тел.: 8 912 639 21 84
2-комнатная квартира в новостройке в г. Екатеринбург, район автовокзала «Южный». Тел.: 8 922 139 46 76
2-комнатная бл. квартира в г. Талице, улучшенной планировки, в восточном м-не. Тел.: 8 922 22 84329

РАБОТА
Требуются рабочие на разбор компьютерной техники. Вахта. Общежитие. Тел.: 8 953 051 99 87

ЗНАКОМСТВА
Познакомлюсь с женщиной до 60 лет, без вредных привычек. Тел.: 8 (34371) 2-24-89

- ЖИВОТНЫЕ
Продаются вьетнамские поросята. Тел.: 8 900 207 85 56
Отдам взрослую хорошую собаку на охрану либо в частный двор. Тел.: 8 922 174 95 34
Отдам щенков, 1 мес., (похожи на кавказцев), в хорошие руки. Тел.: 2-29-29, 8 982 615 37 13
Продам двух дойных коз и трех козлят /козлик и две козочки/. Цена договорная. Тел.: 8 922 037 78 20
Продаются вьетнамские поросята, 2 мес., ч/п королева, стельная. Тел.: 8 922 154 44 71
Продаются 3 козы и козлик. Тел.: 4-12-55
Котик черный, красивый, холеный, 8 мес., добрый, домашний, жалеет к вам, добрым людям, надолго. Туалет знает на улице или в подполье. Тел.: 8 922 203 16 17 или 8 932 114 27 42
Отдам двух котят (рыженький и серенький), 1 мес. Тел.: 8 922 618 11 24
Отдам красивого котенка, 1 мес. Тел.: 8 922 618 11 24

Память



20 декабря 2015 г. после тяжелой продолжительной болезни на 67-м году ушла из жизни Рублева Татьяна Михайловна. Мы знали ее по совместной работе в Талицкой типографии в 70-80 годы, и осталась она в нашей памяти веселым, доброжелательным и отзывчивым человеком, ответственным работником, добросовестно выполняющим свои нелегкие обязанности. Многие, узнав о ее смерти, в первую очередь, вспоминают о ее сердечности, открытости к людям и сожалеют о ее раннем уходе. Мы скорбим вместе с родными и близкими покойной и выражаем им глубокое соболезнование. Очень жаль, что такие душевные, добрые, порядочные люди, как Татьяна Михайловна, уходят так рано.
Л. Соколова, М. Теплова, Н. Бакина, Т. Топорищева, В. Русяева, Т. Матецкая, Г. Угрюмова, бывшие работники Талицкой типографии.

КУПОН для подачи бесплатно частного объявления
продать, купить, поменять
заполнять печатными буквами, разборчиво.
текст объявления
обращаться (адрес, телефон):

РЕКЛАМА

Компании ИНЭЛТ
ТРЕБУЕТСЯ
менеджер по работе с клиентами
Талица, Тугулым, Пышма

- образование от ср. специального;
- наличие автомобиля;
- опыт работы с клиентами;
- соц. пакет, оформление, обучение;
- готовая клиентская база;
- з.п. от 25 000 + премии + ГСМ.

Тел.: 8 982 647 03 93.
Резюме: kadr@inelt.com

отдел цифровой техники
КОМПЬЮТЕРНЫЙ МИР

ноутбуки
компьютеры
комплектующие
сотовые телефоны

ПРИ ПОКУПКЕ НОУТБУКА
ИЛИ КОМПЬЮТЕРА
**СОТОВЫЙ
ТЕЛЕФОН В
ПОДАРОК !!!**

НАШ АДРЕС:
г. Талица, ул. Ленина, 97 (1-й этаж, напротив почты)

ПРИЛОЖЕНИЕ ДЛЯ Android

**БЕСПЛАТНОЕ
МОБИЛЬНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ:**
Талица -
информационный
справочник

QR-код

**ЗАКУПАЕМ
КОРОВ, БЫКОВ,
ТЕЛОК, ОВЕЦ, ЛОШАДЕЙ.
ДОРОГО.**

Тел.: 8 900 20 11 650,
8 902 275 68 02

**Оптовому предприятию
требуется торговый
представитель со своим
автомобилем.**

з/п от 25 000.
Тел.: 8 922 030 18 94

Компьютерный салон
ФРЕГАТ

**КОМПЬЮТЕРЫ,
ПЛАНШЕТЫ,
НОУТБУКИ
И МНОГОЕ ДРУГОЕ!**

Адрес: г. Талица, ул. Рябиновая, 6
Телефон: (34371) 25-111, 25-222

Внимание, акция!
**ЗАО «Талицкое» продает
мясо свиней 155 руб./кг.
(полутуши)**

Продажа по адресу: Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Комарова, дом 1а. Заявки по тел.: (34371) 4-18-81, 4-17-04, 8 922 104 64 55

**ЗАВОД-
ИЗГОТОВИТЕЛЬ**

**КУНЫ (ПКУ-08),
ГРАБЛИ
валковые,
ОТВАЛЫ,
ЩЕТКИ.**

Тел.:
8 902- 997-70-69,
8-962-798-94-59

**КОМПАНИЯ «ВОДА
ТРОИЦКАЯ» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ
ДОСТАВКУ БУТИЛИРОВАННОЙ
ВОДЫ НА ДОМ,
В КВАРТИРУ И ОФИС.**

- минимальная партия 6л - 5 бутылок
- минимальная партия 19л - 1 бутылка (тара обменная)
- доставка 2 раза в неделю (вторник, пятница)

ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (34371) 2-33-97 или
8 (922) 173-73-31.

**Установка
акриловых вкладышей
на старые чугунные
ванны.**

Чистота,
долговечность,
легкий уход.

Цена: 7000 руб.

Для
пенсионеров
рассрочка.

Тел.: 2-45-94 (вечером),
8 912 211-87-64, Валерий.

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР в г.Талица,
Тугулым, Пышма. От 25 000 руб.
+ ГСМ + %. Готовая клиентская база.
Тел.: 8 982 647 03 93.

КОМБИКОРМ
(богдановичский, шадринский),
пшеница, овес, ячмень,
дробленка, горох, семечки,
соль-лизунец, корм для собак,
сухое молоко для животных,
ПРОСО, отруби, сено,
ЦЕМЕНТ.

Доставка. Тел.: 8 902 2624 713

**ЗАКУПАЕМ КРС,
ОВЕЦ,
ЛОШАДЕЙ.
Дорого.**

Тел.:
8 904 386 38 17,
8 902 25 77 320

ALMAC
потолочные
обогреватели

**ГРЕЕТ КАК
СОЛНЦЕ!**

**Инфракрасные
Обогреватели**

нового поколения, 5 лет гарантии

+7 922 033 38 38, www.teplorf.com

ТЦ «МАРС» 2 этаж, офис 33

ФАБРИКА КУХНИ

**фабричные кухни
по вашим размерам**

БЕСПЛАТНО ЗАМЕР,
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ШКАФОВ-КУПЕ

8 922 025 54 44, 8 (34371) 2-57-96
Талица, Ленина, 73 (напротив школы №1)

ТОРФ (лиц. № 07 306 ТР)
Доставка. Тел.: 58-1-54,
8 909 009 59 84



Уважаемые потребители природного и сжиженного газа!

в связи с реализацией новой стратегии развития Группы компаний «ГАЗЭКС», в соответствии с решением Совета директоров о консолидации бизнес-процессов в АО «ГАЗЭКС» с 01.01.2016г. на поставщика газа будут возложены функции взаимодействия с потребителями услуг АО «Уральские газовые сети», в том числе и на территории Талицкого городского округа, что позволит выстроить оптимальную схему работы с клиентами Группы компаний «ГАЗЭКС».

Данная реорганизация означает, что всю производственную деятельность по техническому обслуживанию ВДГО многоквартирных жилых домов, по технологическому присоединению к газовым сетям, по техническому обслуживанию и аварийному прикрытие систем газоснабжения и газоиспользующего оборудования, по поставке сжиженного газа и другую уставную деятельность будет осуществлять АО «ГАЗЭКС».

На основании изложенного с 01.01.2016 будет осуществляться перезаключение договоров с юридическими и физическими лицами Талицкого городского округа на вышеперечисленные услуги.

**Начальник Управления
С.Г. Дорошек**

В соответствии с положениями Федерального закона от 08.06.2015 № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено представление специальных деклараций.

В соответствии с ч.2 ст.3 Федерального закона № 140-ФЗ специальная декларация представляется в налоговый орган декларантом лично либо через своего уполномоченного представителя, действующего на основании нотариально заверенной доверенности. Согласно ч.12 ст.3 Федерального закона №140-ФЗ при несоблюдении хотя бы одного из условий, указанных в ч.10 указанной статьи, в том числе требования о представлении лицом, подающим декларацию, документа, удостоверяющего его личность, принимающее декларацию должностное лицо налогового органа выдает письменный отказ в приеме декларации с указанием причины отказа.

**Заместитель начальника
Советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 2 класса
Т.А.Рашкевич**

**МКОУ «Горбуновская СОШ» требуется
водитель школьного автобуса.**

Тел.: 8 922 13 98 800, (8 34371) 4-85-46

**ООО «ЭнергоРесурс» предоставляет на территории
Талицкого городского округа услугу отопления.**

**Тариф, утвержденный Постановлением РЭК Свердловской
области № 188-ПК от 10.12.2015г., составляет:**

с 01.01.2016г. по 30.06.2016 г. - 2392 руб. 19 коп.
с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г. - 2687 руб. 37 коп.

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа уведомляет о возможности предоставления следующих земельных участков:

с разрешенным использованием – для строительства индивидуального жилого дома в аренду сроком на 20 лет, площадью 955 кв. м с местоположением: Свердловская область, город Талица, примерно в 210 м на юго-восток от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, город Талица, улица Микояна, дом № 16, с кадастровым номером 66:28:2901007:214.**

Заинтересованные в предоставлении земельных участков граждане вправе в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Подать заявление и ознакомиться со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовать земельные участки, можно по адресу: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Ленина, дом 104 (вход с торца здания, каб. 3).

График приема: понедельник, среда с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00.
**Начальник Управления
Н.А. Стражкова**